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Als die Menschen sesshaft wurden 

 
  Die Ausbreitung der Landwirtschaft 

 
1. Kreuze an, welche der heutigen Staaten ganz oder teilweise im „Fruchtbaren Halbmond“ liegen (M1, 

Atlas). 

c Türkei 

c Libanon 

c Griechenland 

c Tunesien 

c Iran 

c Jordanien 

c Irak 

c Syrien 

c Italien 

c Israel 

 
2. Welche Aussagen sind richtig? Kreuze an und verbessere die falschen Aussagen. 
 
 a) In Deutschland begann der Ackerbau im 6. bis 5. Jahrtausend v. Chr. richtig c falsch c 

  
 
 b) In Bulgarien begann der Ackerbau im 5. bis 3. Jahrtausend v. Chr.  richtig c falsch c 

  
 
 c) In Dänemark begann der Ackerbau im 6. bis 5. Jahrtausend v. Chr.  richtig c falsch c 

  
 
 d) In Ungarn begann der Ackerbau im 6. bis 5. Jahrtausend v. Chr.  richtig c falsch c 

  
 
 e) In der Schweiz begann der Ackerbau im 7. bis 8. Jahrtausend v. Chr.  richtig c falsch c 

  
 
 f) In England begann der Ackerbau im 5. bis 3. Jahrtausend v. Chr. richtig c falsch c 

  
 


